PACIIMCAHUE 3AHSATUN

YTBEPK/IAIO

HavansHuK BOEHHOTO yu4eOHOTO

ueHrtpa npu Antl'TY
-K B.U. PyGan
Ha nepuon ¢ 24 no 31 mas 2021 roga N g
" _wmas 2021r.
I[eHL B3Boa e I I I I I I IV Tneﬂamn
Helesu 1 uac | 2 yac 3 uac | 4 uac S uac | 6 uac 7 uac 8 uac 9 yac
CII 3auer (00) ITons. utoros
2T-17 ML, P4 (OBJI)
ayn.200, mip.13 ayn.202, np.13 ayn. 200, mp.13
M1, P1 (YBAT) CcI M3, P4 (Orull) | M3, P3 (Crpll) PXB3
1T-19 T5-2 mp T3-3r T4-2r Nel
ayn. 114, mp.13, 11 ayn.200, mp.13 ayn. 110, np.34,36 | ., mp.34,36 mp. 13
DKk3aMeH IlonB. utoros
16-17 M2, P1 (TTO)
ayn.409, mp.30,31 ayn.109, mp.38
CTI M3,P3(Crpll) M3, P4 (Orull) MI, P1 (YBIBT) Ctp
= 11-19 T 4-3 mp T3-3r T9-1r T-2
E ayn.308, mp.23 ., Tp. 14 ayn. 109, p. 14 JIBTBT, np.24,26 L., Tp.23
) Eé DK3aMeH [ToxB. UTOTOB
s = 1A-18 M1, P2 (3BAT)
o ayn. 210, mp.17,13 ay. 203, mp.17
E o CII 3auer (co) [ToxB. uToroB
= 1B6-19 M3, P2 (OBY),M3, P3 (Ctpll), M3, P4 (OrulI)
ayn. 300, np.24 ayn.109, mp.33,34 ayn. 300, np.24
DK3aMeH DK3aMeH Ilons. utoros
1U-18 M1, P2 (YOuBIT) M1, P1 (YBTBT)
JIBTBT, 1p.34, 33 JIBTBT, 1p.24, 21 ayn. 308, mp.23
DK3aMeH IToas. utoros
1CU-17 M1, P1 (CreulI)
JIBTBT, np.23, 27 ayn.110, mp.33
CII 3ager (00) IToxe. uToros
1CH-18 M3, P1 (BITIT)

ayn.302, mp.27

ayn.102, mp.38

ayn.303, mp.27




ayn.308, mp.23

ayn.110, mp.14,33

E CII 3auer (co) IToxs. utoros
S *|  1A-17 M1, P4 (OBJI)
" ayn.203, np.17 ayn.202, np.10 ayn.203, np.17
CII 3auer (00) [Toxe. uToroB
1T-17 M1, P4 (OBJl)
o ayn. 200, mp.25 ayn. 202, np.10 aya. 200, np.25
g < JK3aMeH Ilons. uToros
g = 1A-19 M3, P2 (OBY), M3, P3 (CrpIl), M3, P4 (Orsll)
&) \o ayn.110, mp.36,33 aym. 203, ip.17
(@]
DK3aMeH IlonB. utoros
15-18 M1, P1 (YBMBT)

JIBTBT, np.24,27 ayn. 109, p.38
a
% g Dk3aMeH Dk3aMeH IloaB. utoros
| -

S ~ 21-18 M1, P2 (YOubII) M1, P1 (VBTBT)

o JIBTBT, np.34, 38 JIBTBT, np.26,24 ayn. 303, mp.27
JK3aMeH llonaB. uToros

<

= =R 2A-18 M1, P2 (OBAT)

E g ayn.203, mp.17,25 ayn.109, mp.33

= o0 DK3aMeH [Toxs. utoroB

E N 26-18 M1, P1 (YBMBT)

JIBTBT, np.26,24 ayn. 302, np.24
§ CcnI 3auer (co) IMoas. UTOroB
z = 1T-19 M3, P2 (OBY),M3, P3 (CtplI), M3, P4 (Orull)
= g ayn.200, mp.13 ayn.110, mp.34,31 ayn.200, mp. 13
%)

5 — CIl 3ayer (co) Ioas. UTOroB
z « 11-19 M3, P2 (OBY),M3, P3 (Ctpll), M3, P4 (Orull)
=

ayn.308, mp.23

W.o. HauanpHUKa yueOHOW YaCcTH - 3aMECTUTENSI HAaYaJIbHUKA BOSHHOTO Y4eOHOTO [IEHTpa

A.T'ypos




